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public class ComplexNumber {

double real = 0;

double imagine = 0;



public ComplexNumber (double real, double imagine) {
this.real = real;

this.imagine = imagine;

public ComplexNumber minus (ComplexNumber operand) {
return new ComplexNumber (this.real - operand.real, this.imagine

- operand.imagine) ;

public static void main(String[ ] args) {
ComplexNumber complexl = new ComplexNumber (2.02d, 3.1d);

ComplexNumber complex2 = new ComplexNumber (2d, 3d);
ComplexNumber complex3 = complex2;

ComplexNumber complex4 = new ComplexNumber (2d, 3d);
ComplexNumber complex5 = new ComplexNumber (0.02d, 0.1d);

ComplexNumber complex6 = complexl.minus (complex2);

System.out.println(complex2 == complex3);
System.out.println(complex2.equals(complex3));
System.out.println(complex2.equals (complex4)) ;
System.out.println(complex6.equals(complex5));
System.out.println(complexl.equals(null))
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System.out.println(complexl.equals(new String("abc"))):;
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@ % deal

@ = dealDate Date
© © dealtype String
@ © person Person
@ ° accountName String
© ° amount float
© © category String
@ © description String
© = deal()

(@)% parseString(String) deal
(@ = toPlanText() String

f w

©® stockdeal
° O transferdeal
& stockNumber  Strin
©® % normaldeal i © @ & inputAccount  account
@ & stockName String
@ % normaldeal() o © & outputAccount account
J
On i ing) deal o= - o @ )
eal
@ = toPlanText() String % @ %= parseString(String) deal
@ w toPlanText() String 5
@ %= toPlanText() String
O™ buy boolean
@ % account ©® Person
© ° name String 0 & type String
0 ° type String @ & telephone String
© ° accountNumber String © & birthday Date
@ © description String @ & description String
© © belongto Person @ ® Person()
@ ° currency String O %= name String
@ ° deallist List
@ = account()
@ % getReport(Date, Date, int) String

O creditaccount

@ & loanlimit int

: [

]

W

©® currentaccount

©% stockdealaccount

O fixedaccount

@ ® creditaccount()

@ = getReport(Date, Date, int) String

©% Bank
@ = homepage String
@ = Bank()

Q% c )

@ ™ stockdealaccount()

@ w fixedaccount()

@ = getReport(Date, Date, int) String

@ = getReport(Date, Date, int) String

@ = getReport(Date, Date, int) String

3-1

5. 3B EH Java XET

EWER RS % £ E

(1) FT7F Java AP1 XC#4, & F java.lang. StringBuffer.java.util. HashMap 2535, 3R H



3% RWENA . 2

Ji k. AT LU TR A 25 ok B B 58 A0S 6 0K

(2) HriEE4 H“problem5” By, 7F problem5 £ A& StringEncryptor.java, B85 %
encodel () ,decodel () ,encode2() .decode2 () , SEISLIAT: 55 TRk, H O AE main O B 5 i
T3 LA IR I M

R EMEEANFTHERTAIMELR,

(3) &> jar XIS, AT IZ2IRE — A~ 4bH String args[ [ H0 mainO ¥, R
JE HE XA AT N jar 43, Al A AT,

7

>) B

i

1. PB4k R T 1 8 M fn o gk ng e 49

fi# .

TR PB4k 7 K 1 5 o B T 38 3 super. 77 5 4% PV A) s R G 2 A0, 26 OB K 4k
Al BT A JE P T B H private J@ M/ N BE B BRI,

2. HiEE B S REEA AR

fi# .

D 2 RSN R RN Al MR 2K 4k R ok i B Sh RS AT LA B [ O
e, FERE B A AR 5 44 e BB L BPAT AR ShfE, MERZEA T —HEES
BMEAN—FER T, “ENAREEET. FEEEN, FTROSBEME —F, FEER
BT, S HFER .

3. Z BRI A AT 47 12 ] DU A WE 2e 375 2

fi# .

HAR T2 SR AL, B ET R4 /) B0 s 2R B9 38—~ 8.

12 RUAT UAE A S VB A TR A BRR iz A2z R R R

4, FEHPIAEE TSWE T ENE A MBS AW TR CIHAFEH BN CH—4
WO AT C R RE ik . A E AR, AR e C I SE B X 52, FF AR 25 4L .

fi# .

B Exe3_d.java XM HNE N .

class A {
public A() {
System.out.println("In Constructor of A");
}
}
class B {
public B() {
System.out.println("In Constructor of B");
}
}
class C extends A {
B b;
}
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public class Exe3 4 {
public static void main(String[] args) {

Cc=newC();

T B4 i 2R

In Constructor of A
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i Exe3 5.java X HHNE R .

class A {
int i;
A (int i) {
this.i = i;

System.out.println("In A (int i), 1 ="+ 1);

}

class B extends A {

int j;

B () {
super (0) ;
System.out.println("In B ()");
j=0;

}

B (int Jj) {
super (j) ;

System.out.println("In B (int j)");
this.j = j;

}
public class Exe3 5 {
public static void main (String[] args) {

B bl = new B();

System.out.println(" " ;
B b2 = new B(5);
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In B ()
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In B (int j)

P AT LSS AR 2 B R TE S B 3G 77 12 th AT T “ super (00, U 2547 S AT 1, R4
AFIH A WIS & Tk,

6. Al B RA IR O R R 8 G IR AR IR — A Ry
TR A S M0 A T ¥R 7 258 2.

i .
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class Base {
int i;
public void setValue(int i) {
this.i = i;
System.out.println("In setValue(int i), i = " + this.i);
}
public void setValue (float f) {
this.i = (int) £;
System.out.println("In setValue(float f), i =" + this.i);
}
public void setValue (double d) {
this.i = (int)d;
System.out.println("In setValue(doubled), i ="+ this.i);

}
class Sub extends Base{
//TETRAE R E R setvalue () ik
public void setValue (byte b) {
this.i = (int)b;
System.out.println("In setValue(byteb), i ="+ this.i);

}
public class Exe3 6 {
public static void main(String args[]) {
Sub s = new Sub() ;
s.setValue (2);
s.setValue(3.5f);
s.setValue(2.8d);
(

s.setValue((byte) 8);
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In setValue(float f), i = 3
In setValue (double d), i = 2
In setValue(byte b), i =8
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class Student {

int ID;

String name;

int englishScore;

int mathScore;

int computerScore;

int sumScore;

/ /R TT 1

Student (int ID, String name, int englishScore, int mathScore,

int computerScore) {

this.ID = ID;
this.name = name;
this.englishScore = englishScore;
this.mathScore = mathScore;
this.computerScore = computerScore;
sum() ;

}

/ /B B M T

public void setID(int ID) {
this.ID = ID;

}

public void setName (String name) {
this.name = name;

}

public void setEnglishScore(int englishScore) {
this.englishScore = englishScore;
sum() ;

}

public void setMathScore(int mathScore) {
this.mathScore = mathScore;
sum() ;

}

public void setComputerScore (int computerScore) {
this.computerScore = computerScore;
sum() ;

}

/ /45 3 & v 7 s

public int getID() {
return ID;

}

public String getName () {
return name;

}

public int getEnglishScore() {



return englishScore;
}
public int getMathScore () {
return mathScore;
}
public int getComputerScore () {
return computerScore;
}
public String toString() {
String s = name;
s+="(H¥5H"+ ID+ ") RGN T: \n";
s += "¥iHE: " + englishScore + "\n";
s += "B : " + mathScore + "\n";
s += "JF&HL: " + computerScore + "\n";
s += "M4F: " + sumScore + "\n";
return s;
}
@Override
public boolean equals(Object o) {
Student s = (Student) o;
/ /28 2R B R SR SRR L3R ] true
return this.sumScore == s.sumScore;
}
public int compare (Student s) {
//R TR B 1, 5T R B0, /N T iR [ - 1
if (this.sumScore > s.sumScore)
return 1;
else if(this.sumScore == s.sumScore)
return 0;
else
return -1;
}
public void sum() { /IR RS
sumScore = englishScore + mathScore + computerScore;
}
public int testScore() {

return sumScore / 3;

}
class StudentXW extends Student {
int duty;
StudentXW(int ID, String name, int englishScore, int mathScore,
int computerScore, int duty) {
super (ID, name, englishScore, mathScore, computerScore);

this.duty = duty;



}
@Override
public int testScore() {
return sumScore / 3 + 3; /B4 L 3

}
class StudentBZ extends Student{
int duty;
StudentBZ (int ID, String name, int englishScore, int mathScore,
int computerScore, int duty) {
super (ID, name, englishScore, mathScore, computerScore);
this.duty = duty;
}
@Override
public int testScore() {
return sumScore / 3 + 5; /P EY A E 5

}

/ /R

public class Exec3 11 {

public static void main(String[] args) {

Student s = new Student (20100023, "5 =", 85, 92, 90);
StudentXW xw = new StudentXwW (20100015, "Z=P4y", 80, 90, 95);
StudentBZ bz = new StudentBZ (20100005, "+ H", 82, 85, 88);
System.out.print(s);
System.out.println ("PFM A Si: " + s.testScore());
System.out.print (xw) ;
System.out.println ("FFM HiGi: " + s.testScore());
System.out.print (bz);
System.out.println ("FFMHSi: " + s.testScore());
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